El6szor megmutatjuk, hogy ha a sik 6t pontja kozil semelyik hdrom nincs egy eqyenesen, akkor kivdlaszthato kozilik
négy, amelyek egy konvexr négyszég négy csucsdat alkotjdk.

Ha az 6t pont konvex burka négyszog vagy otszog, akkor az allitds nyilvinvalé. Ha a konvex burok haromszog,
akkor a haromszog belsejében lévs két pont altal meghatarozott egyenes a haromszognek pontosan két oldalat metszi.
A haromszog harmadik oldaldnak két végpontja és a beliil 16vs két pont nyilvan konvex négyszoget alkot (1. dbra).

Ezutan feladatunkat a kdvetkez6 modon oldhatjuk meg: Vegyiink fel a sikon egy e egyenest gy, hogy az 500 pont
mindegyike e egyik oldaldn legyen, tovabba e ne legyen parhuzamos semelyik olyan egyenessel sem, amelyik az adott
pontok koziil kett6t tartalmaz. Mozgassuk e-t énmagaval parhuzamosan a pontok felé. A mozgatas soran e az adott
pontokat egyesével ,lépi at”, ezért az 500 pontot be tudjuk sorolni 100 egymas melletti siksavba tgy, hogy minden sav
6t pontot tartalmaz (2. d@bra). Minden ponttosbél kivalaszthatunk egy-egy konvex négyszoget, s ezek a négyszogek
eleget tesznek a feltételnek, mert kiilonb6z6 savokban vannak, tehat semelyik két négyszognek nincs k6zos része.
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